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  Pirâmide Etária 

https://youtu.be/xBwb8Gh14Y4 

Questão 1 

Analise as pirâmides etárias 

  

 

https://youtu.be/xBwb8Gh14Y4


 

Assinale a alternativa correta 

a) A população brasileira está tornando se cada vez mais jovem. 

b) A população brasileira está envelhecendo ao longo dos anos. 

c) O número de idosos ultrapassará o de jovens até 2020. 

d) A estrutura etária da população pouco tem mudado ao longo dos anos. 

e) A população masculina predomina em relação à feminina. 

Questão 2 

Com base na evolução da pirâmide etária do Brasil em 1960, 2000 e 2010 e nos conhecimentos sobre                  
dinâmica populacional, considere as afirmativas a seguir. 

 

 

Assinale a alternativa correta 

a) Somente as afirmativas l e ll são corretas 

b) Somente as afirmativas l e lV são corretas 

c) Somente as afirmativas lll e lV são corretas 

d) Somente as afirmativas l, ll e lll são corretas 

 



e) Somente as afirmativas ll, lll e lV são corretas 

Questão 3 

 

Questão 4 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


